

## Id:167C383E06E87B24



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONCALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95

#### RESULTADO EXAME DA PROPOSTA COMERCIAL

TOMADA DE PRECOS № 005/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 035/2023

Os procedimentos relativos a TOMADA DE PREÇOS nº 005/2023, que tem como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVICOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO E PASSAGEM MOLHADA EM DIVERSAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICIPIO DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA-PI, representada neste ato pela Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, torna público o resultado do exame de analise da proposta comercial referente ao procedimento TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2023 PMSGR/PI, vinculado ao Processo Administrativo nº 035/2023 -PMSGR/PI, depois de reexaminada a matéria, chegou ao seguinte resultado:

ORD.	EMPRESA	SITUAÇÃO	VALOR R\$
01.	CONSTRUTORA FONSECA	VENCEDORA	R\$ 1.798.192,64(um milhão, setecentos e noventa e oito mil, cento e noventa e sois reais e sessenta e quatro centavos).

Com fulcro no art. 109, I da lei 8.666/93, as participantes terão o prazo de 05 (cinco) dias úteis a contar desta publicação para interpor recurso administrativo.

É o resultado da Etapa de analise da proposta comercial Publique-se.

São Gonçalo do Gurguéia-PI, aos 16 de Maio de 2023

KÁSSIA DAYANE FERREIRA LUSTOSA Presidente CPL

KATIA LIMA BARREIRA Secretária

LUCAS CUSTODIO DA SILVA

Membro

# Id:07383C1201FA777B



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA Av. São Gonçalo, s/n-centro. CEP: 64.993-000 CNPJ: CNPJ: 01.612.607/0001-95, Fone: 89-35610019



RESULTADO EXAME PROPOSTA COMERCIAL TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 035/2023

OBJETO: os procedimentos relativos a TOMADA DE PREÇOS nº 005/2023, que tem como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO E PASSAGEM MOLHADA EM DIVERSAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICIPIO DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA-PI. representada neste ato pela Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, torna público o resultado do exame dos documentos da proposta comercial, depois de reexaminada a matéria, chegou ao seguinte resultado:

ORD.	EMPRESA	VALOR R\$
1.	CONSTRUTORA FONSECA(VENCEDORA)	1.798.192.64

Com fulcro no art. 109, I da lei 8.666/93, as participantes terão o prazo de 05 (cinco) dias úteis a contar da data da publicação para interpor recurso administrativo.

É o resultado da Etapa de Análise das Propostas. Publique-se.

São Gonçalo do Gurguéia-PI, aos 17 de Maio de 2023.

KÁSSIA DAYANE FERREIRA LUSTOSA Presidente CPL

KATIA LIMA BARREIRA Secretária

LUCAS CUSTODIO DA SILVA Membro

#### Id:167C383E06E87B2C



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia São Gonçalo do Gurguéia - PI

Portaria 45 /2023

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 17 maio de 2023.

Dispõe sobre Exoneração senhor Carleuzanjo Alves Nascimento do cago segurança do Gabinete segurança do Gal Prefeito. Município Gonçalo do Gurguéia.

O Prefeito Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

#### RESOLVE

Art. 1º - Exonera o Senhor Carleuzanjo Alves Do Nascimento, portador do CPF sob Nº, 048.885.433-48 do cargo de Segurança do Gabinete do Prefeito do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 01 de maio 2023

Registre-se.

Publique-se e

Cumpra-se.

PAULO LUSTOS A Assinado de forma digital por PAULO LUSTOSA NOGUEIRA:4287 NOGUEIRA:42870798172 Dados:2023.05.17 13:52:30 -03'00'

Paulo Lustosa Nogueira Prefeito Municipal

## Id:13B5AD4D4BD47B2E



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São São Gonçalo do Gurguéia — PI

Portaria 46 /2023

São Gonçalo do Gurguéia - PL 17 maio de 2023.

Dispõe sobre Nomeação do senhor Carleuzanjo Alves Do Nascimento, para o cargo de Assessor de Assuntos Assessor de Assuntos Ambientais e Recursos Hídricos do Município de São Gonçalo do Gurguéia.

O Prefeito Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

#### RESOLVE

Art. 1º - Nomear do Senhor Carleuzanio Alves Do Nascimento, portador do CPF sob Nº, 048.885.433-48, do cargo de Assessor de Assuntos Ambientais e Recursos Hídricos do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 01 de maio 2023.

Registre-se.

Publique-se e

Cumpra-se.

PAULO Assinado de forma digital por PAULO LUSTOSA LUSTOSA NOGUEIRA:4287 NOGUEIRA:42870798172 Dados: 2023.05.17 13:52:56-0300′

Prefeito Municipal

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais